        Lublin, dnia 04.04.2013 r.

W związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego o wartości poniżej 14.000 euro, do którego nie mają zastosowania przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z  2010 r. Nr 113, poz. 759) stosownie do postanowień art.4 pkt 8 tejże ustawy zwracam się z prośbą o złożenie oferty na dostawę leków i materiałów farmaceutycznych wymienionych w załączniku Nr 1 do niniejszego zapytania.

1. Przedmiotem niniejszego zapytania jest dostawa leków i środków farmaceutycznych do Domu Pomocy Społecznej im. Matki Teresy z Kalkuty w Lublinie.

2. Termin realizacji zamówienia: sukcesywnie do 31.12.2013 r.

3. Dodatkowe informacje na temat zamówienia:


Miejsce dostawy: gabinet zabiegowy w budynku DPS ul. Głowackiego 26.


Koszt dostawy:  Wykonawca.

Forma płatności : przelew 14 dni.


Wykonawca wyłoniony w niniejszym postępowaniu zobowiązany będzie do dostawy do Domu Pomocy Społecznej leków refundowanych oraz pełnopłatnych i recepturowych zleconych mieszkańcom na podstawie recept lekarskich, zgodnie z Ustawą o refundacji leków, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz wyrobów medycznych (Dz. U. Nr 122, poz. 696 ze zm.). Pozostałe warunki dostawy leków zawarte są we wzorze umowy (zał. Nr 2).

4. Sposób złożenia oferty:

Dokumenty:

a) Wypełniony i podpisany przez osobę uprawnioną formularz cenowy (Załącznik     Nr 1), 


b) Kserokopia zezwolenia na prowadzenie apteki wydanego przez Wojewódzkiego   Inspektora Farmaceutycznego potwierdzona za zgodność przez osobę uprawnioną

· Dokumenty te należy złożyć do dnia 09.04.2013 roku w sekretariacie Domu Pomocy Społecznej ul. Głowackiego 26.

Dodatkowe informacje można uzyskać telefonicznie w godz. 10.00 – 14.00 pod numerem telefonu 81 466 55 82, poprzez e – mail :biuro@dpsmtk.lublin.eu. Osobą uprawnioną do udzielania informacji jest Z – ca Dyrektora – Grzegorz Sołtys.

