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D E C Y Z J A


Na podstawie art. 23 ust. 1 i 2, w związku z art. 2 ust . 2 pkt. 1 ustawy z dnia 24 listopada 1995r . o zmianie zakresu działania niektórych miast oraz o miejskich strefach usług publicznych ( jednolity tekst Dz. U. z 1997r. Nr. 36, poz. 224) i art. 18 ust. 1 ustawy z dnia 10 maja 1990r. – Przepisy wprowadzające ustawę o samorządzie terytorialnym i ustawę o pracownikach samorządowych ( Dz. U. Nr. 32 , poz. 191 z póżn. zmianami .)

S T W I E R D Z A M

że z dniem 1stycznia 1996r. Gmina Miasto Lublin nabyła z mocy prawa nieodpłatnie prawo własności : 

I. Nieruchomości gruntowej zabudowanej budynkiem użytkowym , w którym mieści się Dom Pomocy Społecznej Nr. 4 , położonej w Lublinie przy ul. Kalinowszczyzna 84 , w obrębie ewidencyjnym nr 14 Kalinowszczyzna , oznaczonej jako działka nr 14/1 ( ark 8) o pow . 12638m kw. uregulowanej w księdze wieczystej nr 187980, objętej spisem inwentaryzacyjnym nr 70 i opisanej w karcie inwentaryzacyjnej nieruchomości nr 70-5  - stanowiącej  integralną część niniejszej decyzji . 

II. Środków trwałych i przedmiotów nietrwałych wyszczególnionych w karcie inwetaryzacyjnej jednostki nr1 oraz w arkuszach spisu z natury ( strony od 1d 98 ) – stanowiących integralną część niniejszej decyzji . 


Prawomocna decyzja stanowi podstawę do wpisu prawa własności w księdze wieczystej 

.



U Z A S A D N I E N I E


Zarząd Miasta Lublina pismem z dnia 24 .04.2001r. nr GRG. IV . 7413 /k – 1 /71/95 wystąpił do Wojewody Lubelskiego o stwierdzenie nabycia z mocy prawa własności nieruchomości zabudowanej położonej w Lublinie przy ulicy Kalinowszczyzna 84  , w obrębie ewidencyjnym 14-Kalinowszczyzna , oznaczonej w ewidencji gruntów jako działka nr 14/1 o powierzchni 12638 m kw. zajmowanej przez Dom Pomocy Społecznej nr 4 .


Rozpatrując wystąpienie Zarządu Miasta Lublina oraz złożoną w tej sprawie dokumentacje – stwierdzono co następuje : 


W oparciu o przepisy art. 2 ust. 2 pkt. 1  ustawy z dnia 24 listopada 1995r. o zmianie zakresu działania niektórych miast oraz miejskich strefach usług publicznych – gminy o statusie miasta przyjęły od wojewodów , doprowadzenia jako zadania własne między innymi domy pomocy społecznej . 


Art. 23 ust. 1 wyżej cytowanej ustawy stanowi że mienie służące w wykonywaniu zadań własnych gmin staję się z dniem wejścia w życie ustawy mieniem  właściwych gmin.


W związku z przejęciem zakresu działania Wojewody Lubelskiego spraw związanych z prowadzeniem Domu Pomocy Społecznej – gmina Miasto Lublin stała się z mocy prawa właścicielem mienia należącego do tej jednostki .


Wobec treści art. 29 cytowanej na wstępie ustawy – tracą moc porozumienia zawarte poprzednio między organami administracji rządowej a gminami . 


Biorąc pod uwagę przedstawiony wyżej stan faktyczny i prawny należało stwierdzić jak w sentencji . 


Od niniejszej decyzji służy stronom prawo wniesienia odwołania do Krajowej Komisji Uwłaszczeniowej  w Warszawie .Odwołanie wnosi się za pośrednictwem Wojewody Lubelskiego w terminie 14 dni od doręczenia decyzji.

Otrzymują :

1. Prezydent 

Miasta Lublina 3 egz.

2. a/a . 

Do wiadomości :

1. Dom Pomocy społecznej Nr 4 

       ul. Kalinowszczyzna 84 

            Lublin

