Załącznik nr 1 
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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA I OPIS WARUNKÓW, JAKIE MUSI SPEŁNIĆ WYKONAWCA PRZEDMIOTU ZAMÓWIANIA 
I.  PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA 
1. Usługa polegająca na organizacji i realizacji zadania 4 - warsztatów „Wsparcie integracyjno-kulturalne” 
 w ramach realizowanego projektu „Bank usług środowiskowych”. Projekt współfinansowany jest
z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 11 Włączenie społeczne, Działanie 11. 2 Usługi społeczne             i zdrowotne, realizowany przez Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie w Lublinie na podstawie umowy z dnia           29 czerwca  2018 r. nr RPLU.11.02.00-06-0016/18-00 z Województwem Lubelskim ul. Artura Grottgera 4, 20-029 Lublin, w imieniu, którego działa Zarząd Województwa Lubelskiego, zwany dalej „Instytucją Zarządzającą”.

Zamówienie udzielone jest zgodnie z aktualnymi Wytycznymi w zakresie kwalifikowalności wydatków 
w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020 oraz aktualnymi Wytycznymi w zakresie kwalifikowalności wydatków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020.

Zapytanie zostało upublicznione na stronie internetowej www.mopr.lublin.eu
2. Zakres zamówienia obejmuje:

2.1
Przedmiot zamówienia obejmuje organizację i realizację usługi w formie warsztatów. „Wsparcie integracyjno-kulturalne” dla 50 Uczestników/czek projektu- 30 osób objętych usługą asystenta osoby niepełnosprawnej oraz 20 osób korzystających ze wsparcia DPS Kalina,
ul. Kalinowszczyzna 84, DPS im. Matki Teresy z Kalkuty, ul. Głowackiego 26  i Zespołu Ośrodków Wsparcia, ul. Lwowska 28 (25 osób w 2019 r. oraz 25 osób w 2020 r.) – osób wykluczonych lub zagrożonych ubóstwem i wykluczeniem społecznym, w tym osób starszych, osób
z niepełnosprawnością, osób niesamodzielnych.  Zadanie będzie miało formę cyklicznych spotkań
o charakterze warsztatowym, które odbywać się będą przy wykorzystaniu zrewitalizowanej infrastruktury Placu Litewskiego w Lublinie i Lubelskiej Kawiarenki Sezonowej.
Spotkania warsztatowe odbywać się będą w miesiącach letnich tj. VII-IX w 2019 r. oraz VI-IX
w 2020 r. Każde spotkanie w danym roku obejmować będzie inny zakres tematyczny (dietetyka, pierwsza pomoc przedmedyczna, dbanie o wizerunek zewnętrzny, zajęcia relaksacyjne). Zaplanowano 8 spotkań warsztatowych, 4 zajęcia w każdym roku realizacji projektu, każde 
w wymiarze 4 godzin zegarowych, łączny wymiar 32 godziny (16 godzin w 2019 r. i 16 godzin          w 2020 r.).
2.2
Realizacja działania powinna być planowana raz w miesiącu w dni robocze, 
a po uzyskaniu zgody uczestników także w dni wolne od pracy, tj. sobota, niedziela. Wymiar zajęć powinien wynosić 4 godziny zegarowe. Przerwy będą ustalone w sposób elastyczny przez Wykonawcę działania. Przerwy między zajęciami nie pomniejszają wymaganego wymiaru godzin zajęć w ciągu dnia, tj. 4 godzin zegarowych dziennie.

2.3
Wymagany termin realizacji działania – VII - IX.2019 r. – 25 Uczestników/czek projektu, 
VI - IX.2020 r. – 25 Uczestników/czek projektu. Zamawiający zastrzega możliwość przesunięcia okresu realizacji umowy, w szczególności w przypadku wystąpienia zmian w harmonogramie realizacji projektu lub trudności w rekrutacji Uczestników/ek projektu lub innych okoliczności uniemożliwiających realizację działania w zaplanowanym terminie (np. warunki pogodowe).
2.4.
Miejsce realizacji usługi – Plac Litewski w Lublinie (z wykorzystaniem terenu Lubelskiej Kawiarenki Sezonowej).
2.5.
„Warunki lokalowe” tj. wyposażenie (np. namiot, krzesła, stoliki) użyte do zagospodarowania przestrzeni, na której będą realizowane warsztaty oraz wykorzystywany sprzęt muszą spełniać wymogi prawne w zakresie BHP i p. poż. i  być dostosowane do potrzeb osób niepełnosprawnych.
2.6
Wykonawca zrealizuje „Wsparcie integracyjno-kulturalne” w oparciu o program, który zakłada m.in. zdobycie przez  Uczestników/czki nowych kompetencji społecznych, pozwalających zbudować pozytywny obraz samego siebie oraz umożliwienie nawiązania nowych relacji interpersonalnych, włączenia się w życie kulturalne lokalnej społeczności.
2.7
Program Wykonawca zobowiązany jest przedłożyć w ofercie.                                                    

2.8
Terminy i godziny spotkań będą wskazane przez pracowników merytorycznych Zamawiającego  odpowiedzialnych za realizację projektu stanowiących Zespół projektowy. 

2.9
Wykonawca prowadził będzie ponadto dokumentację z faktycznie wykonywanych obowiązków i czasu ich trwania.

2.10
Wykonawca w cenie zapewni: 

- Koszty wynagrodzenia kadry prowadzącej zajęcia;

- Catering dla osób uczestniczących w zajęciach. Na usługę cateringową składa się w czasie tzw. „przerwy kawowej”: kawa, herbata, woda mineralna, soki owocowe, ciastka, śmietanka do kawy, cukier podawane w opakowaniach termoizolacyjnych jednorazowego użytku wraz ze sztućcami jednorazowego użytku;

- Materiały szkoleniowe/dydaktyczne, oraz sprzęt niezbędny do realizacji zajęć;

- Ubezpieczenie NNW na okres trwania zajęć;

- Transport 20 osób z DPS-ów/ZOW (m.in. Kalina, im. Matki Teresy z Kalkuty, ZOW w Lublinie) na zajęcia oraz z zajęć (dostosowany do potrzeb osób niepełnosprawnych).
2.11  Wykonawca będzie prowadził dokumentację działania tj. dziennik zajęć, imienne listy obecności z każdego dnia zajęć, imienne listy skorzystania z cateringu z każdego dnia zajęć, imienne listy skorzystania z transportu z każdego dnia zajęć, odbioru zaświadczeń oraz inne dokumenty niezbędne do udokumentowania poniesionych kosztów w związku z realizacją działania np. dokumentację fotograficzną. Wszystkie wytworzone na potrzeby realizacji działania dokumenty powinny być oznakowane zgodnie z Wytycznymi dotyczącymi oznaczania projektów w ramach RPO WL na lata 2014-2020.   

3. Kadra i doświadczenie:

Kadra: Każde z zajęć w ramach warsztatów prowadzić będzie 1 osoba (tj. 8 spotkań warsztatowych, 4 zajęcia w każdym roku realizacji projektu, które będą prowadzone przez 4 prelegentów/ki). Wykształcenie i kwalifikacje osoby prowadzącej poszczególne spotkania w ramach warsztatów „Wsparcie integracyjno-kulturalne” powinny być adekwatne do ich zakresu tematycznego oraz potwierdzone zaświadczeniem/certyfikatem.
Preferowane wykształcenie osoby prowadzącej:

- dietetykę – dietetyk ,
 - I-szą pomoc przedmedyczną – ratownik medyczny, 
- dbanie o wizerunek zewnętrzny- fryzjer/wizażysta/kosmetyczka, 
- zajęcia  relaksacyjne- rehabilitant/trener personalny.
Kadra Wykonawcy, która będzie realizowała zadanie powinna posiadać doświadczenie (minimum 
2 letnie doświadczenie zawodowe w prowadzeniu działań o danej tematyce), przy czym przez „minimum dwuletnie doświadczenie” rozumie się: min. 24-miesięczne zaangażowanie 
w wykonywanie obowiązków zawodowych związanych z daną tematyką w przeciągu ostatnich 3 lat. Zleceniobiorca do oferty przedstawi wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia z podziałem na kadrę podstawową i rezerwową.

4. Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych.

5. Zamawiający nie dopuszcza możliwości powierzenia części lub całości zamówienia podwykonawcom.

6. Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania na każdym etapie bez podawania przyczyny.
7. Zamawiający może w toku badania i oceny ofert żądać od Oferentów wyjaśnień oraz dokumentów dotyczących treści złożonych ofert. 

8. Zamawiający jest uprawniony do poprawienia w tekście oferty oczywistych omyłek pisarskich 
i rachunkowych, niezwłocznie zawiadamiając o tym danego Wykonawcę. 

9. W przypadku wyboru oferty, Wykonawca na etapie realizacji zobowiązuje się do współpracy z Zespołem Zarządzającym Projektem w zakresie wykonywanych zadań, w szczególności w zakresie wymiany informacji, konsultacji i prowadzenia niezbędnej dokumentacji. 

10. Wykonawca zobowiązuje się w toku realizacji umowy do bezwzględnego stosowania wytycznych horyzontalnych, wytycznych programowych oraz Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków 
w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020.

11. Wykonawca zobowiązuje się do zapoznania ze wzorem umowy Załącznik nr 3.
12. Po wykonaniu usługi sporządzony zostanie protokół jej odbioru.
13. Zamawiający dokona oceny złożonych ofert według poniższych kryteriów i wzoru:
Przy wyborze oferty Zamawiający będzie się kierował następującym kryterium:
- oferowana cena – 100%, 

 Dla powyższego kryterium przyjmuje się skalę punktową od 0 do 100:
-Cena oferty brutto 100%( odpowiada 100 pkt)

Obliczenie punktów kryterium „Cena oferty brutto” zostanie dokonane w oparciu o następujący wzór ( biorąc pod uwagę cenę oferty brutto):

C = (C min / C x ) x 100,
gdzie:

C       - liczba punktów w kryterium „cena”



C min - najniższa cena spośród złożonych ofert



Cx      - cena oferty badanej

Wszelkie obliczenia będą dokonywane zgodnie z zasadami arytmetyki z zaokrągleniem wyników do dwóch miejsc po przecinku.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż:

1)  przewiduje możliwość dokonywania istotnych zmian postanowień umowy zawartej z wybranym Wykonawcą, w zakresie: 

a) terminu realizacji umowy; 
b) zasad płatności (Zamawiający informuje, że termin płatności wynagrodzenia Wykonawcy uzależniony jest od terminu wpłynięcia na konto Zamawiającego środków przeznaczonych na pokrycie wydatków związanych z realizacją projektu na etapie, w którym uczestniczył w nim Wykonawca i może ulegać opóźnieniom) – nie przysługuje roszczenie o odsetki; 
c) liczby osób objętych wsparciem.
Wskazane powyżej istotne zmiany postanowień umowy zostaną wprowadzone do umowy pod warunkiem wystąpienia w toku realizacji Projektu okoliczności uzasadniających wprowadzenie zmian w celu należytej realizacji Projektu. Zmiany zostaną wprowadzone w drodze aneksu do umowy bądź zmiany załączników do umowy co jest zgodne z § 10 ust. 1 umowy.

2)  Wykonawca biorący udział w postępowaniu nie może być osobą zatrudnioną w instytucji uczestniczącej 
w realizacji PO (rozumie się IZ PO lub instytucji, do której IZ PO delegowała zadania związane 
z zarządzaniem PO) na podstawie stosunku pracy chyba, że nie zachodzi konflikt interesów lub podwójne finansowanie rozumiane zgodnie z Wytycznymi w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020.

3)  Wykonawca biorący udział w postępowaniu nie może być osobą podlegającą wykluczeniu zgodnie 
z Wytycznymi – tj. nie będzie osobowo i kapitałowo powiązana/ny z Zamawiającym.

4) Wykonawcę lub jego kadrę będzie obowiązywał miesięczny limit zaangażowania zawodowego
w realizację wszystkich projektów finansowanych z funduszy strukturalnych i FS oraz działań finansowanych z innych źródeł, w tym środków własnych Zamawiającego i innych podmiotów wynoszący 276 godzin miesięcznie zgodnie z treścią obowiązujących Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020.
Osoby wskazane przez Zamawiającego do kontaktu: w sprawie postępowania: Pani Ewa Siedlecka, numer telefonu: 81 466 53 43, lub e-mail: zamowienia@mopr.lublin.eu, w sprawie dodatkowych informacji 
w zakresie przedmiotu zamówienia Pani Małgorzata Kuśmierska, numer telefonu: 81 466 53 34, lub e-mail: projekty@mopr.lublin.eu.

.
Projekt " Bank usług środowiskowych " dofinansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020
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