
Załącznik nr  5

Działania zaplanowane w ramach grantu :


Zadanie 1: Dostępność architektoniczna
Wydatek 1: Poręcze schodowe 100 mb - Filia nr 5 , ul. Nałkowskich 114, Filia nr 3 , ul. Mieszka I 4, Sekcja Pracy Socjalnej nr 17, ul. Róży Wiatrów 1.
Wydatek 2: Taśma na schody 1 m, szer. 5 cm. - Sekcja ds. przeciwdziałania przemocy w rodzinie, ul. Głęboka 11, Filia nr 3 , ul. Mieszka I 4, Sekcja Pracy Socjalnej nr 17, ul. Róży Wiatrów 1, Sekcja Pracy Socjalnej nr 6, ul. Jutrzenki 6, Filia 5 , ul. Nałkowskich 114, Filia nr 1, ul. Kowalska 5, Sekcja Pracy Socjalnej nr 3 ul. Kowalska 5, Sekcja Pracy Socjalnej nr 22, ul. Paganiniego 12.
Wydatek 3: Taśma antypoślizgowa schodowa żółta 50mm x10m - Sekcja ds. przeciwdziałania przemocy w rodzinie, ul. Głęboka 11, Filia nr 3 , ul. Mieszka I 4, Sekcja Pracy Socjalnej nr 17, ul. Róży Wiatrów 1, Sekcja Pracy Socjalnej nr 6, ul. Jutrzenki 6, Filia 5, ul. Nałkowskich 114, Filia nr 1, ul. Kowalska 5, Sekcja Pracy Socjalnej nr 3, ul. Kowalska 5, Sekcja Pracy Socjalnej nr 22, ul. Paganiniego 12.

Zadanie 2: Dostępność cyfrowa
Wydatek 1: Dostosowanie strony internetowej MOPR do potrzeb osób 
z niepełnosprawnościami. 

Zadanie 3: Dostępność komunikacyjno-informacyjna
Wydatek 1: Tablice tyflograficzne A2 – Filia nr 1, ul. Kowalska 5, Filia 2, ul. Hutnicza 1 A, Filia nr 3 , ul. Mieszka I 4, Filia 4 , Al. Kompozytorów Polskich 8, Filia 5, ul. Nąłkowskich  114.
Wydatek 2: Pętle indukcyjne -  Centrum Aktywności Środowiskowej, ul. Grygowej 4 B, Siedziba główna MOPR, ul. Marii Koryznowej 2D,  Sekcja ds. przeciwdziałania przemocy 
w rodzinie, ul. Głęboka 11, Dział ds. rodzinnej pieczy zastępczej i asysty rodzinnej, ul. Hutnicza 1A, Specjalistyczna poradnia dla rodzin, ul. Popiełuszki 28 E.
Wydatek 3: Udźwiękowione znaczniki – Filia nr 1 ul Kowalska 5, Filia 2, ul. Hutnicza 1 A, Filia nr 3 , ul. Mieszka I 4, Filia 4 , Al. Kompozytorów Polskich 8, Filia 5, ul. Nąłkowskich  114, Siedziba główna MOPR, ul. Marii Koryznowej 2D - 2 szt., Dział ds. osób niepełnosprawnych, Wydział świadczeń socjalnych, ul. Zemborzycka 88 - 92, Sekcja ds. przeciwdziałania przemocy w rodzinie, ul. Głęboka 11.
Wydatek 4: Piktogramy 15x15 cm - wszystkie lokalizacje MOPR w Lublinie.
Wydatek 5: Usługa doradcza w zakresie dostępności .
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