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MZŻ. 1102-4/19                                                                                Lublin, dn. 27.03.2019 r. 
INFORMACJA O WYNIKU NABORU
na stanowisko: Inspektor ds. dochodów i księgowości   
 w Miejskim Zespole Żłobków w Lublinie 

Po przeprowadzonej procedurze naboru na stanowisko: Inspektora ds. dochodów i księgowości, komisja rekrutacyjna w osobach: Dyrektora Miejskiego Zespołu Żłobków, Z-cy Dyrektora Miejskiego Zespołu Żłobków  w Lublinie, głównego księgowego oraz pracownika ds. kadr wybrała do zatrudnienia:
Panią:  Iwona Bidacha  
UZASADNIENIE
Miejski Zespół Żłobków w Lublinie w dniu 13.03.2019 r. ogłosił nabór na stanowisko: Inspektora ds. dochodów i księgowości. W trakcie procesu rekrutacji komisja rekrutacyjna miała za zadanie wybranie 1 osobę, która zostanie zatrudniona na  w/w stanowisku  w pełnym wymiarze czasu pracy. Do ogłoszonego naboru przystąpiło 5 kandydatek. Spośród uczestniczek naboru, komisja wybrała 1 osobę, której  kwalifikacje, doświadczenie zawodowe, umiejętności, dodatkowa wiedza przekonały komisję, że jej wybór będzie gwarantował rzetelne i fachowe wypełnianie powierzonych obowiązków na stanowisku: Inspektora ds. dochodów i księgowości. 
