Załącznik do Uchwały 13/2022 Rady Pedagogicznej Przedszkola nr 13
[bookmark: _GoBack]Wykaz zmian w znowelizowanym statucie Przedszkola nr 13 z dnia 04.10.2022

[bookmark: _Toc497846147]W § 4 w punkcie 4 po słowie logopedzi dodaje się : 
psycholodzy, pedagodzy specjalni, terapeuci pedagogiczni.
W§3 dodaje się 
pkt. 18 zapewnienie możliwości kształcenia, wychowania i opieki uczniów będących obywatelami Ukrainy, które wjechały na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej bezpośrednio z terytorium Ukrainy w związku z działaniami wojennymi prowadzonymi na terytorium tego państwa.(od 24.02.2022)

W §18 dodaje się:
pkt. 3a przedszkole, poza nauczaniem stacjonarnym, organizuje także nauczanie na odległość 
W pkt. 6 dodaje się: 
pkt. 6a Liczba dzieci w oddziale może być zwiększona o nie więcej niż 3 dzieci, będących obywatelami Ukrainy, które wjechały na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej bezpośrednio z terytorium Ukrainy w związku z działaniami wojennymi prowadzonymi na terytorium tego państwa.(od 24.02.2022)
W §20 dodaje się:
 pkt 4 w przedszkolu zatrudnia się specjalistów logopedów, pedagogów specjalnych, psychologów i terapeutów pedagogicznych .
W §22 dodaje się 
pkt.4 Organizacja zajęć zdalnych w przedszkolu
a) Dzieci z oddziału przedszkolnego motywowane i zachęcane są do zdalnych zabaw i zajęć dydaktycznych poprzez wzmacnianie pozytywne – wychowawców.
b) zadaniem nauczyciela wychowania przedszkolnego jest:
- diagnozowanie sytuacji dzieci pod względem dostępności do kanałów komunikacji elektronicznej i ustalenie możliwych form pracy zdalnej z rodzicami dziecka;
- ustalenie innych sposobów pracy z rodzicami dziecka, jeżeli przyjęte formy pracy zdalnej są niemożliwe do realizacji.
c) Przekazywanie nauczycielom zespołu oddziałowego informacji o możliwych formach pracy zdalnej z dzieckiem.
d) Przygotowywanie materiałów zgodnie z podstawą programową wychowania przedszkolnego pamiętając o higienicznych warunkach pracy
e) Utrzymywanie stałego kontaktu z rodzicami w sprawach dotyczących zdalnego nauczania oraz pomocy psychologiczno – pedagogicznej.
pkt.5 
W ramach czasu pracy nauczyciel jest obowiązany do dostępności w placówce w wymiarze 1 godziny tygodniowo, a w przypadku nauczyciela zatrudnionego w wymiarze niższym niż 1/2 obowiązkowego wymiaru zajęć – w wymiarze 1 godziny w ciągu 2 tygodni, w trakcie której, odpowiednio do potrzeb, prowadzi konsultacje dla rodziców.
