zAŁĄCZNIK nR 4  „sTATUTU SZKOŁY”


 

Zasady rekrutacji kandydatów do klasy pierwszej 
szkoły ponadgimnazjalnej na rok szkolny 2006/2007
Technikum Samochodowe, Zasadnicza Szkoła Zawodowa nr 9

VIII Liceum Profilowane – profile: mechaniczne techniki wytwarzania i mechatroniczny

Podstawa prawna: 
-     rozporządzenie Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 lutego 2004 roku w sprawie warunków i trybu przyjmowania uczniów do szkół publicznych oraz przechodzenia z jednych typów szkół do innych (Dz. U. z 2004 roku nr 26, poz. 232).

I.        O przyjęciu kandydata do pierwszej klasy szkoły ponadgimnazjalnej decyduje suma punktów uzyskanych:

1. za wyniki egzaminu przeprowadzonego w ostatnim roku nauki w gimnazjum, zawarte w zaświadczeniu o szczegółowych wynikach egzaminu – max. 100 punktów,

2.  za wybrane zajęcia edukacyjne i inne osiągnięcia ucznia, wymienione na świadectwie ukończenia gimnazjum:

a)   oceny uzyskane na świadectwie ukończenia gimnazjum z następujących przedmiotów: język polski, język obcy nowożytny, matematyka i technika – wszystkie szkoły


Oceny będą przeliczone na punkty według zasady: 

-          celujący 

- 20 punktów

-          bardzo dobry 
- 15 punktów 

-          dobry 

- 10 punktów 

-          dostateczny 

-  5 punktów 

-          dopuszczający
-  2 punkty 

b)      świadectwo ukończenia gimnazjum z wyróżnieniem – 10 punktów,

c)      potwierdzone osiągnięcia, co najmniej na szczeblu wojewódzkim, w konkursach organizowanych przez kuratora oświaty – 7 punktów (niezależnie od liczby konkursów przedmiotowych, w których kandydat uzyskał tytuł finalisty i niezależnie od liczby innych konkursów organizowanych przez kuratora oświaty, w których kandydat uzyskał tytuł finalisty lub laureata),
d)      potwierdzone osiągnięcia sportowe lub artystyczne, co najmniej (indywidualne lub zespołowe) na szczeblu powiatowym:
I miejsce   – 3 punkty,
II miejsce  – 2 punkty,

III miejsce – 1 punkt.

Maksymalna łączna liczba punktów, jaką kandydat może uzyskać za oceny z przedmiotów, o których mowa w pkt 2a oraz inne osiągnięcia, o których mowa w pkt 2b, 2c i 2d wynosi 100.

Łączna liczba punktów możliwa do uzyskania przez kandydata wynosi 200.
II.     Laureaci konkursów przedmiotowych o zasięgu wojewódzkim i ponadwojewódzkim, których program obejmuje w całości lub poszerza treści podstawy programowej co najmniej jednego przedmiotu, przyjmowani są do szkoły, niezależnie od powyższych kryteriów.

III.     W przypadku jednakowej sumy punktów pierwszeństwo w przyjęciu do szkoły, w uporządkowaniu hierarchicznym, mają:

▪     kandydaci o ukierunkowanych i udokumentowanych zdolnościach, którym ustalono indywidualny program lub tok nauki,

▪     sieroty, młodzież przebywająca w placówkach opiekuńczo-wychowawczych i rodzinach zastępczych, 

▪     kandydaci z problemami zdrowotnymi, ograniczającymi możliwości wyboru kierunku kształcenia ze względu na stan zdrowia, potwierdzonymi opinią publicznej poradni psychologiczno-pedagogicznej, w tym publicznej poradni specjalistycznej – dotyczy tylko liceum profilowanego.

IV.        Kandydaci ubiegający się o przyjęcie do klasy pierwszej technikum i zasadniczej szkoły zawodowej muszą posiadać zaświadczenie lekarskie o braku przeciwwskazań zdrowotnych do kształcenia w wybranym zawodzie.
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